
 

Анкета 

  по изучению мнения родителей (законных представителей) МБОУ 

«Карповская школа имени В.И.Пономаренко» о качестве оказания 

муниципальной услуги  
 

            
       1. Качеством образования (обучение и воспитание), которое получает Ваш ребёнок. 

Да                       

Нет                                          

Затрудняюсь ответить 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 

Да                        

Нет                                          

Затрудняюсь ответить 

3. Степенью информированности о деятельности образовательного учреждения 

Да                        

Нет                                            

Затрудняюсь ответить 

4. Состоянием материально-технической базы группы. 

Да                       

Нет                                          

Затрудняюсь ответить 

5. Профессионализмом педагогов. 

Да                   

Нет                                        

Затрудняюсь ответить 

6. Организацией питания в учебном учреждении. 

Да                         

Нет                                      

Затрудняюсь ответить 

7. Санитарно-гигиеническими условиями. 

Да                      

Нет                                  

Затрудняюсь ответить 

8. Взаимоотношениями педагогов с обучающимися (воспитанниками). 

Да                     

Нет                                    

Затрудняюсь ответить 

9. Взаимоотношениями педагогов с родителями. 

Да                        

Нет                                    

Затрудняюсь ответить 

 10. Качеством дополнительного образования, которое получает Ваш ребёнок 

Да                        

Нет                                

Затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 

 



Анкета для опроса родителей детей с ОВЗ 

1. Созданы ли специальные условия в образовательной организации, в 

которой получает образование Ваш ребенок, согласно рекомендациям 

ПМПК: 

Да                                                           

Нет 

 

2. Насколько, на Ваш взгляд, в ОО развита система просвещения и 

информирования в области образования детей с ОВЗ?: 

Развита достаточно                             

Развита недостаточно  

       

3. Соответствует ли по вашему мнению условия в школе для 

полноценного обучения и воспитания детей? 

Да                                                          

Частично    

               

4. В достаточном ли объеме предоставляются психолого-педагогические 

услуги при реализации адаптированных образовательных программ? 

Да                                                          

Нет  

 

5. Организацию питания считаете удовлетворительной? 

Да                                                          

Нет  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


